Εισαγωγή στο Αρχαίο Ελληνικό Δράμα
Λίγα λόγια

Το Αρχαίο ελληνικό δράμα
 χρονολογείται από τον 7ο π.Χ αιώνα. Κατάγεται από το διθύραμβο, ο οποίος ήταν το θρησκευτικό τραγούδι – ύμνος – προς τιμή του θεού Διονύσου
. Ο διθύραμβος τραγουδιόταν και χορεύονταν ταυτόχρονα από μια χορωδία 50 ανδρών με τη συνοδεία ενός αυλού. Σήμερα θα ήταν αυτό που ονομάζουμε χορόδραμα. Παραστάσεις αρχαίου δράματος γινόντουσαν μόνο δύο φορές το χρόνο: στα Μεγάλα Διονύσια και στα Λήναια
, όπου κατά κύριο λόγο τιμούσαν το συγκεκριμένο θεό. 

Σε κάποιο σημείο, γύρω στις αρχές του 6ου αιώνα, ένα άτομο από τη χορωδία είχε την ιδέα να εισάγει κάποιες στροφές σε διαφορετικό μέτρο από αυτές που τραγουδούσε η υπόλοιπη ομάδα. Αυτοί οι στίχοι στην ουσία απαντούσαν στα λεγόμενα της υπόλοιπης χορωδίας. Με αυτόν τον τρόπο δημιουργήθηκε ένα είδος διαλόγου – μία σκηνή – και η πρώτη μορφή θεατρικής πράξης είχε συντελεστεί. Όπως αντιλαμβανόμαστε, το θέατρο ξεκίνησε σαν ένα λειτουργικό, μία ιεροτελεστία. 

Αυτή η μορφή συνεχίστηκε μέχρι που η θεματική άρχισε να αλλάζει και από θρησκευτικό τραγούδι προς το θεό, οι υποθέσεις των έργων άρχισαν να αντλούν στοιχεία από τους διάφορους μύθους. Αυτή είναι και η χρονική στιγμή που γράφουν οι τρείς μεγάλοι τραγικοί ποιητές, ο Αισχύλος, ο Σοφοκλής και ο Ευριπίδης καθώς και ο πιο «διάσημος» κωμωδιογράφος ο Αριστοφάνης. Ο Αισχύλος ήταν αυτός που εισήγαγε τον πρώτο υποκριτή (μέχρι τότε είχαμε μόνο τη χορωδία), ο Σοφοκλής τον δεύτερο και ο Ευριπίδης τον τρίτο. 
Ένα από τα πιο σημαντικά στοιχεία στην παράσταση του αρχαίου ελληνικού (και όχι μόνο) δράματος είναι η μάσκα
. Η μάσκα, αναπόσπαστο μέρος τόσο στην τραγωδία όσο και στο σατυρικό δράμα και την κωμωδία υπήρξε ένα απαραίτητο και άκρως πρακτικό αντικείμενο, παρόλο που εμπόδιζε την εκφραστικότητα του προσώπου. Κατ’αρχάς το γεγονός ότι το πρόσωπο ήταν κρυμμένο αποκλειόταν και οποιαδήποτε ψυχολογική έκφραση. Κατ’ αυτόν τον τρόπο ο ηθοποιός έπρεπε να καταβάλει μεγαλύτερη  σωματική προσπάθεια για να αντισταθμίσει αυτήν την έλλειψη νοήματος και ταυτότητας. Όποια πλευρά του χαρακτήρα δίνεται με τη σωματική έκφραση, υπερβάλλοντας τις διάφορες κινήσεις. Αυτός ο τρόπος παράστασης ενισχύει τη θεατρικότητα και προάγει ακόμα περισσότερο τη σωματική έκφραση, την κινησιολογία του ηθοποιού, τη γλώσσα του σώματός του, με άλλα λόγια. Ο ηθοποιός έτσι λαμβάνει διπλά υπ’ όψη του το σκηνικό χώρο και τον εαυτό του μέσα σε αυτόν το χώρο. 

Άλλο ένα σημαντικό στοιχείο του αρχαίου δράματος είναι ο Χορός. Ο Αριστοτέλης στην Ποιητική του λέει χαρακτηριστικά ότι ο Χορός πρέπει να υπολογίζεται σαν ένας απ’ τους υποκριτές. Ο Χορός έμπαινε στην ορχήστρα σε γραμμές, που σημαίνει ότι ενώ στο διθύραμβο σχημάτιζαν κύκλο, στην τραγωδία και την κωμωδία σχημάτιζαν τετράγωνα. Ο Χορός έπαιζε και παίζει έναν πολύ σημαντικό ρόλο στο αρχαίο δράμα και ειδικά στην τραγωδία, γιατί αντιπροσώπευε τη κοινή γνώμη/ λογική. Ήταν το στόμα του λαού και της ηθικής. Στο αρχαίο δράμα βλέπουμε το Χορό σε διάφορους χαρακτήρες, από τη συνέλευση γηραιών (Αντιγόνη), μέχρι ακόλουθους κάποιου θεού ή σκλάβες πολέμου (Βάκχες, Τρωάδες). Χαρακτηριστικό του χορού, κυρίως στην τραγωδία, είναι ότι συμπάσχει με τον πρωταγωνιστή ή το δραματικό πρόσωπο του έργου. Ο Χορός έδινε επίσης πληροφορίες, περιληπτικά, συνήθως του τι είχε προηγηθεί, ώστε το κοινό να παρακολουθεί πιο εύκολα την υπόθεση.          

  Οι Όρνιθες είναι κωμωδία του Αριστοφάνη που παρουσιάσθηκε το 414 π.Χ. στα Μεγάλα Διονύσια, χαρίζοντας στον δημιουργό της το δεύτερο βραβείο. Ο Αριστοφάνης έγραψε τους «Όρνιθες» απογοητευμένος από την τροπή του Πελοποννησιακού Πολέμου
. Με το μεγάλο αυτό έργο, ο Αριστοφάνης βρίσκει την ευκαιρία να διακωμωδήσει τους συκοφάντες και τους κόλακες του δήμου, καθώς και τις θεωρίες για νέα πολιτεύματα. Το έργο πραγματεύεται τη φυγή δυο ανθρώπων από την τυραννία του κόσμου στο βασίλειο του παραμυθιού και συνενώνει την πιο τολμηρή φαντασία με την πιο ανάερη ποίηση.
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�	Με τον όρο «δράμα» συμπεριλαμβάνουμε και τις τρεις μορφές αρχαίου θεάτρου: τραγωδία, κωμωδία και σατυρικό δράμα.


�	 Ο Διόνυσος αρχικά δεν εντασσόταν στο 12θεο. Η λατρεία του ήρθε στην Ελλάδα από τη Φρυγία διαμέσου της Θράκης. Θεωρείται ο θεός του γλεντιού και του κρασιού καθώς και της καρποφορίας της φύσης.


�	 Υπήρχαν συνολικά τέσσερις γιορτές μέσα στο χρόνο στην ευρύτερη περιφέρεια της Αθήνας: τα Μεγάλα Διονύσια, τα Λήναια, τα Κατ’ Αγρούς Διονύσια και τα Ανθεστήρια. 


� 	Τη μάσκα (ακόμα και με τη μορφή βαμμένου προσώπου)  τη συναντάμε στο θέατρο και άλλων χωρών όπως της Ιαπωνίας (Νο), της Ινδίας (Κατακάλι), καθώς επίσης στο παραδοσιακό Αφρικάνικο θέατρο και στο θέατρο των ιθαγενών της Αμερικής – Ινδιάνων.


�	Όπως είναι γνωστό ο Πελοποννησιακός πόλεμος έγινε μεταξύ Αθήνας και Πελοποννησιακής Συμμαχίας ο οποίος έληξε με ήττα των Αθηναίων αλλά και με αποδυνάμωση της Σπάρτης που ηγούνταν της Πελοποννησιακής συμμαχίας. Η ήττα των Αθηναίων επέφερε αναπόφευκτα και το τέλος του Χρυσού Αιώνα. 


	Στην Πελοποννησιακή Συμμαχία ανήκαν οι: Ηλεία, Αρκαδία, Κόρινθος, Μέγαρα και Αίγινα. Η Πελοποννησιακή Συμμαχία ήταν και η πρώτη απόπειρα ένωσης των λεγόμενων πόλεων-κρατών.  





