Ψυχολογική Υποστήριξη

Η Έφη Τσελίκη ανέλαβε ως αναπληρώτρια ψυχολόγος κλάδου ΠΕ23 στο πλαίσιο του προγράμματος «Υποστήριξη Σχολικών Μονάδων Α/Θμιας και Β/Θμιας Εκπαίδευσης από Ψυχολόγους και Κοινωνικούς Λειτουργούς » για το σχολικό έτος 2020-2021, για την αντιμετώπιση των συνεπειών του COVID-19» του Υ.ΠΑΙ.Θ με χρηματοδότηση μέσω Ε.Σ.Π.Α., και θα συνεργάζεται με το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αθήνας κάθε Πέμπτη. 
Η πρόσληψη της ψυχολόγου πραγματοποιήθηκε με την Υπ. Αριθμ. 164412/Ε4/2-12-2020 απόφαση πρόσληψης του ΥΠΑΙΘ και τοποθετήθηκε στο Καλλιτεχνικό Σχολείο Αθήνας με την Υπ. Αριθμ. Πρωτ. 35594/4-12-2020 απόφαση του Δ/ντη Δ/θμιας Α’ Αθήνας.
Στόχος του προγράμματος είναι η ψυχοκοινωνική υποστήριξη, ενημέρωση και συμβουλευτική καθοδήγηση για την ενδυνάμωση και στήριξη των μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων, ώστε να καλλιεργηθούν δεξιότητες αποτελεσματικής διαχείρισης κρίσιμων και απρόβλεπτων καταστάσεων, όπως η πανδημία του COVID-19, με στόχο τη δημιουργία ενός ασφαλούς σχολικού περιβάλλοντος.
[bookmark: _GoBack]Η συνεργασία της ψυχολόγου καςΤσελίκη με το Σχολείο, θα λαμβάνει χώρα κάθε Πέμπτη από την 1η έως 5η διδακτική ώρα, προς το παρόν εξ αποστάσεως, μέσω webex και η-τάξης:
1. Οι μαθητές ή/και γονείς μπορούν να επικοινωνούν στο emailτης κας Τσελίκη για τα αιτήματά τους.
1. Οι ατομικές συναντήσεις δεν μπορούν να είναι περισσότερες από 2 φορές τον μήνα.
1. Κατά τον προγραμματισμό συναντήσεων, θα ενημερώνονται οι εκπαιδευτικοί των εμπλεκόμενων μαθητών/-τριών, ώστε να δοθεί η σχετική άδεια για την απουσία τους από το μάθημα. Η απουσία αυτή δε θα προσμετράται στη φοίτηση των μαθητών/-τριών.
Οι σύνδεσμοι της καςΤσελίκη είναι:
Σύνδεσμος στο Webex: https://minedu-secondary.webex.com/meet/etseliki

E-mailεπικοινωνίας: etseliki.psych@gmail.com
Στο email πρέπει απαραιτήτως να αναγράφονται στοιχεία, όπως όνομα, επώνυμο, ιδιότητα (μαθητής, γονέας, εκπαιδευτικός), το σχολείο και το τμήμα.
η-τάξη:
	Σύνδεσμος μαθήματος στην η-τάξη:
	https://eclass.sch.gr/courses/0501867249

	Μάθημα με τίτλο «Ψυχολογική Υποστήριξη» όπου θα αναρτάται ενημερωτικό και υποστηρικτικό υλικό. Η διαδικασία εγγραφής είναι ακριβώς η ίδια, χρησιμοποιώντας δηλαδή τους ίδιους κωδικούς εγγραφής όπως για όλα τα μαθήματα του σχολείου.



Σε περίπτωση που επιθυμείτε το τέκνο σας να πραγματοποιεί ατομικές συναντήσεις με την κα Τσελίκη, παρακαλώ να αποστείλετε συμπληρωμένη την αίτηση συγκατάθεσης.
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