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Tagidi dveons






ΚΡΗΤΗ (Χανιά & Ηράκλειο) ( 7 ημέρες  
Χανιά - Τάφοι Βενιζέλων – Μάλεμε – Θέρισος – Μονή Αρκδίου – Ρέθυμνο – Φόδελε (Μουσείο Ελ Γκρέκο) - Ηράκλειο – Ενυδρείο - Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου - Κνωσός
1η Ημέρα, Σάββατο 7 Δεκεμβρίου: Πειραιάς – Ηράκλειο 

Συγκέντρωση στον χώρο του σχολείου 17.45 μ.μ. και αναχώρηση με πούλμαν για το λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση  στο πλοίο των Minoan Lines και τακτοποίηση στις καμπίνες. Απόπλους στις 21.00 μ.μ. με προορισμό το Ηράκλειο Κρήτης. Διανυκτέρευση εν πλω.

 

2η Ημέρα, Κυριακή 8 Δεκεμβρίου: Ηράκλειο – Μονή Αρκαδίου – Ρέθυμνο – Χανιά  

Αποβίβαση στο Ηράκλειο Κρήτης περίπου στις 6.30 π.μ. και ελεύθερος χρόνος για πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν με προορισμό την Ιερά Μονή Αρκαδίου του 5ου αιώνα, ιερό σύμβολο των Αγώνων των Κρητών για Ελευθερία (“Ευρωπαϊκό Μνημείο Ελευθερίας” κατά τον χαρακτηρισμό της UNESCO). Μετάβαση στο Ρέθυμνο και περιήγηση-ελεύθερος χρόνος στην παλιά πόλη της Αναγεννησιακής Περιόδου και στο βενετσιάνικο λιμάνι με το εντυπωσιακό οχυρό της Φορτέτσας. Αναχώρηση προς τον Νομό Χανίων και άφιξη στο ξενοδοχείο Galini Sea View (5*) στην Αγία Μαρίνα Νέας Κυδωνίας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και δείπνο εντός του ξενοδοχείου. Πιθανή ομαδική έξοδος προς την πόλη των Χανίων για διασκέδαση και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

3η Ημέρα, Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου: Χανιά – Μάλεμε – Θέρισος 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μετάβαση στο Γερμανικό Νεκροταφείο του Μάλεμε, μνημείου της Μάχης της Κρήτης κατά την διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και της ηρωικής αντίστασης του κρητικού λαού στην απόπειρα κατάληψης του νησιού από Γερμανούς αλεξιπτωτιστές. Στην συνέχεια, μετάβαση στο κέντρο των Χανίων και περιήγηση στην Βενετσιάνικη εκκλησία Λότζια, στο τζαμί των Γενίτσαρων, στον προμαχώνα Σαν Σαλβατόρε και στην εκκλησία του Αγ. Φραγκίσκου. Μετάβαση στο ιστορικό ημιορεινό χωριό του Θέρισου, έδρα της ομώνυμης επανάστασης του 1905 με ηγέτη τον Βενιζέλο για την διεκδίκηση της Ένωσης της Κρήτης με τον εθνικό κορμό. Μεσημεριανό γεύμα στον Θέρισο που φημίζεται για τις ταβέρνες και τα ντόπια κρεατικά του. Επιστροφή στο ξενοδοχείο Galini Sea View για ξεκούραση και δείπνο εντός του ξενοδοχείου. Πιθανή ομαδική έξοδος προς την πόλη των Χανίων για διασκέδαση και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

4η Ημέρα, Τρίτη 10 Δεκεμβρίου: Χανιά – Φόδελε (Μουσείο Ελ Γκρέκο) – Ηράκλειο 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση μαζί με τις αποσκευές μας για το Ηράκλειο. Πρώτη στάση στην χερσόνησο του Ακρωτηρίου και επίσκεψη στους τάφους των Βενιζέλων. Επόμενη στάση στο χωρίο Φόδελε Μυλοποτάμου και επίσκεψη στο Μουσείο του Δομήνικου Θεοτοκόπουλου (Ελ Γκρέκο), απέναντι από την  Βυζαντινή εκκλησία της Παναγιάς  στη θέση Θεοτοκιανά.  Στην συνέχεια, μετάβαση στην πόλη του Ηρακλείου και στο ξενοδοχείο Candia Mares (5*), τακτοποίηση στα δωμάτια, ξεκούραση και δείπνο. Πιθανή ομαδική έξοδος για διασκέδαση και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
5η Ημέρα, Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου: Ηράκλειο – Ενυδρείο – Άγιος Νικόλαος  – Ηράκλειο 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και επίσκεψη στο ενυδρείο ‘Θαλασσόκοσμος’. Στην συνέχεια μετάβαση στον Άγιο Νικόλαο Μιραμπέλλου για περιήγηση-ελεύθερο χρόνο. Το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο Candia Mares για ξεκούραση και δείπνο. Πιθανή ομαδική έξοδος για διασκέδαση στο Ηράκλειο και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

6η Ημέρα, Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου: Ηράκλειο –  Κνωσός

Πρωινό στο ξενοδοχείο και παράδοση δωματίων. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου και, στην συνέχεια, ξενάγηση στην Κνωσό. Το μεσημέρι, περιήγηση-ελεύθερος χρόνος στην πόλη του Ηρακλείου για φαγητό και τελευταίες αγορές. Μετάβαση στο λιμάνι και επιβίβαση στο πλοίο των Minoan Lines με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά. Τακτοποίηση στις καμπίνες. Διανυκτέρευση εν πλω. 

7η Ημέρα, Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου: Ηράκλειο - Πειραιάς

Αποβίβαση στο λιμάνι του Πειραιά περίπου στις 6.30 π.μ. Επιστροφή στο σχολείο με πούλμαν περίπου στις 7.30 π.μ. 

Σημειώσεις : 

· Το  παραπάνω  πρόγραμμα είναι  ενδεικτικό και μπορεί  να  διαμορφωθεί   σύμφωνα  με  τις  επιθυμίες  των  υπευθύνων  της  εκδρομής κατόπιν συνεννόησης.

· Δεν συμπεριλαμβάνονται είσοδοι σε ιδιωτικά μουσεία, Ενυδρείο, καραβάκια και ό,τι δεν περιλαμβάνεται στην κατατεθείσα προσφορά μας.
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